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Η μνήμη της Αγίας Παρασκευής στην 
Ι.Μητρόπολη Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Πλήθος Ιερών Ναών ενοριακών και μη της Ιεράς Μητρόπολης 
Πατρών είναι αφιερωμένοι στην Αγία ένδοξο Μεγαλομάρτυρα 
Παρασκευή. Ο ευσεβής λαός, προσέτρεξε να ασπασθεί της 
θαυματουργού Αγίας την πανσεβάσμια εικόνα και να εκζητήσει 
τις πρεσβείες της.

Την παραμονή της εορτής, Δευτέρα 25 Ιουλίου, στον ιστορικό Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής στην ορεινή Ρακίτα Πατρών, σε υψόμετρο 1200 και πλέον μέτρων, 
τελέσθηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσοστόμου, με την συμμετοχή πλήθους πιστών, 
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κατοίκων εκ της περιοχής, των πολλών παραθεριστών και άλλων προσκυνητών.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στα στοιχεία της ζωής και το 
ηρωικό φρόνημα της Αγίας Παρασκευής, στο χάρισμα της θαυματουργίας που 
έλαβε από τον Θεό και στην πολλή της παρρησία υπέρ ημών, ως και στην ανάγκη 
ουσιαστικής τιμής της Αγίας, διά της μιμήσεως των αρετών αυτής.

Ανήμερα, Τρίτη 26 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της 
Αγίας Παρασκευής στο χωριό Mιχόιο Αχαΐας, το οποίον απέχει πλέον της μιάς 
ώρας από την πόλη των Πατρών και κήρυξε τον θείο λόγο, προς τους ευσεβείς 
κατοίκους του Μιχοίου, οι οποίοι άπαντες εκκλησιάσθησαν, ως και στους 
προσκυνητές εκ των γειτονικών στο Μιχόι χωριών, Αχαίας και Ηλείας.

Ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τους κατοίκους του χωριού για την ευσέβειά τους και 
γιατί κατοικούν στον τόπο τους, καλλιεργώντας τη γη των πατέρων τους και 
φυλάσσοντας τα ιερά και τα όσια του γένους μας, την πίστη στο Θεό, την αγάπη 
προς την πατρίδα μας και διατηρούν την ωραία παράδοση του Έθνους μας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος, προεχείρισε 
Πρωτοπρεσβύτερον τον ευλαβέσταστον Εφημέριον της Ενορίας π. Πέτρο 
Αλεξόπουλο, ο οποίος επί 32 έτη υπηρετεί με εκκλησιαστικό ήθος, με σεμνότητα 
και αφοσίωση στην Αγία μας Εκκλησία, προσφέροντας με αγάπη τις πνευματικές 
του υπηρεσίες στο Λαό του Θεού .

Στον πανηγυρίσαντα μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής Πατρών, τόσο στον Εσπερινό, όσο και στη Θεία Λειτουργία, προέστη 
και μίλησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο οποίος 
αναφέρθηκε στην θαυμαστή βιωτή και πολιτεία της μεγάλης και λαοφιλούς Αγίας, 
στην τιμή της από τον Λαό του Θεού και στην σύγχρονη πραγματικότητα την 
οποία βιώνομε ως κοινωνία, ζώντες μακράν του Θεού. Μίλησε επίσης για την 
ανάγκη μετανοίας και μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πατρών κ.κ. Χρυσοστόμου.

 




















